

# 中国护照含金量上升 哪些国家说走就走

中国护照含金量持续增高,国民出境便捷性提升。1月9日,外交部领事司司长郭少春在2018年领事工作相关会议上盘点了2018年领事工作的特点和改革举措,并介绍了2019年领事工作的方向。据介绍,目前我国已与14个国家实现全面互免签证。且从今年元旦起,中国在全球驻外使领馆推出了包括扩大护照申办受理范围等新一轮便民惠民举措。目前持普通护照的中国公民可免签或落地签前往的国家和地区达72个。对于春节想出去玩但是还没订机票的小伙伴,你们是否打算来一个说走就走的旅行呢?本期将为您盘点哪些说去就去的国家。

## 免签旅游目的地

据了解,目前与中国互免签证的国家有

阿联酋、毛里求斯、塞舌尔、白俄罗斯、塞尔维亚、波黑、圣马力诺、厄瓜多尔、巴巴多斯、巴哈马、格林纳达、斐济、汤加、卡塔尔共14个国家和地区;

单方面允许中国公民免签入境的国家和地区有15个,分别为

韩国济州岛等地、印度尼西亚、摩洛哥、突尼斯、法属留尼汪、安提瓜和巴布达、海底、南乔治亚和南桑威奇群岛、圣基茨和尼维斯、特克斯和凯科斯群岛、牙买加、多米尼克、美属北马里亚纳群岛、萨摩亚、法属波利尼西亚国家。

### ★需要注意的是

免签入境并不等于可无限期在协定国停留或居住,根据协定要求,持有关护照免签入境后,一般只允许停留不超过30日。持照人如需停留30日以上,按要求应尽快在当地申请办理居留手续。

## 落地签旅游目的地

目前,单方面允许中国公民办理落地签的国家和地区有43个,包括

阿塞拜疆、巴林、东帝汶、印度尼西亚、泰国、越南、缅甸、老挝、柬埔寨、马尔代夫、孟加拉国、文莱、尼泊尔、斯里兰卡、伊朗、约旦、亚美尼亚、黎巴嫩、土库曼斯坦、埃及、多哥、佛得角、加蓬、几内亚比绍、科特迪瓦、科摩罗、卢旺达、马达加斯加、马拉维、毛里塔尼亚、圣多美和普林西比、坦桑尼亚、乌干达、贝宁、津巴布韦、圭亚那、苏里南、玻利维亚、圣赫勒拿、帕劳、图瓦卢、瓦努阿图、巴布亚新几内亚。

### ★落地签证是指

申请人不直接从所在国家取得前往其他国家的签证,而是持护照和该国有关机关发给的入境许可证明等抵达该国口岸后,再签发签证,落地签证通常是单边的。

## 签证简化国家

目前,中国已经成为全球最大出境旅游国家,并成为许多亚洲国家的最大客源国。为进一步抢占中国旅游市场红利,近两年已有多个国家通过简化签证的方式,希望吸引更多中国游客入境旅游。

### 印度

将电子签证的申请范围放宽到访问该国参加会议或接受医疗服务的人员。

### 日本

旅游签证自今年1月4日起简化签证,过去三年内以个人旅游签证赴日两次以上的中国游客,今后申请多次往返签证时的手续将简化;教育部所属的1243所高校的学生可以带着在校证明或者毕业三年内的毕业证明,轻松申请日本单次旅游签证,一次旅游最长时间为30天。

### 加拿大

签证和支付宝的芝麻信用进行了关联,可以选择提交芝麻信用签证报告用作财务能力证明。

### 埃及

埃及在去年9月简化对华落地签政策,由原来的一种落地签途径增加为三种,大大方便中国游客赴埃及。

### 乌兹别克斯坦

从去年7月15日起启用电子旅游签证申请和签发系统等。

北京商报记者 武媛媛

## 2018途家民宿发展报告: 订单增长近4倍 商务出行住民宿成为新趋势

2017年9月30日,易观发布的《中国在线民宿市场四维分析报告》显示,2017年中国在线民宿市场交易规模达66.9亿元,同比增长26.6%,2018年预计到达116.7亿元,在线民宿已经成为重要的住宿业态。截至2018年2月1日,全国已有23个省、市、自治区出台民宿扶持政策,法规与标准的密集出台表明了对民宿发展的支持态度和行业标准化的引导。

在行业迅速发展和政策扶持的背景下,2018年途家发展受到行业瞩目,2018年预订订单量是2017年的近4倍,在线房源超过140万套,其中国内房源100万套,海外房源超过40万套,共覆盖国内约400个城市和海外上千个城市。

### 一、2018民宿旅行大趋势

2018年,途家发展迅速,2018年途家在线房源超过140万套,其中国内房源100万套,海外房源超过40万套,共覆盖国内约400个城市和海外上千个城市。2018年途家民宿预订高峰期集中在7-9月。

### 二、住民宿的人都长啥样

途家数据显示,途家预订民宿的用户中女性占大多数,比男性用户高出10%。途家用户中以“80后”、“90后”为主体。从用户地域分布看,北上广的消费者位居前列,一线城市依然是民宿消费主力客源城市。

从用户星座属性看,2018年天秤座中平均每人订过民宿次数最多;“民宿旅行家”非天秤莫属;而巨蟹座中每人平均预订单价为1868元,成为最不差钱星座。不同星座的用户对不同的城市也各有青睐,如白羊座爱丽江,处女座倾向西安,狮子座迷恋重庆,而天秤座更喜欢成都。

### 三、民宿旅行新玩法

2018年,除了旅行订民宿,民宿体验还出现了众多新姿势。众所周知,民宿相对于传统出行住宿更适合家庭出游,民宿作为旅游行业的新产品,初现之际最先受到家庭出游用户的青睐,而萌宠作为家庭中的重要一分子,携宠出游也成为众多家庭出游的需求。

随着民宿行业的发展,民宿的用户范围也在不断拓展,途家数据显示,商务人士出行也爱住民宿,2018年途家商务出行订单是2017年的近2倍。除了用户边界的拓宽,民宿还被挖掘除了“住”以外的功能,数据发现“80后”、“90后”聚会轰趴最喜欢订民宿,其中夏秋两季最频繁,年末还有小高峰。

### 四、2018途家民宿最强C位城市

2018年,境内最受欢迎的民宿城市为成都、北京、上海、重庆、广州、西安、厦门、三亚、杭州、丽江;境内最受欢迎的民宿景点为三亚湾、上海迪士尼、厦门曾

厝、大理古城、丽江木府、重庆解放碑、成都春熙路、长沙五一广场、广州长隆、南京夫子庙;境外最受欢迎的民宿城市为香港、大阪、东京、台北、曼谷、京都、屏东(垦丁)、清迈、普吉岛、芭提雅。

### 五、了不起的民宿

2018年,巨型海洋池、百万+海洋球成为各大乐园的新宠,ins风、莫兰迪色也频频登上时尚榜单,除此之外,北欧风、日式风和少女风格的民宿也备受“80后”、“90后”喜爱。

2018年途家平台距离北京最远的一套民宿在冰岛的雷克雅未克,这里是世界上最北的白色首都。途家最年长的房东在上海,老爷爷已经82岁,这位老人表示开民宿让他的休闲生活丰富起来,累并快乐着。途家今年最年轻的房东是新疆乌鲁木齐的Sweet,这位年仅19岁的年轻姑娘初入民宿行业,已经结识了不少天南海北的朋友,目前的她十分享受这样的惬意时光。

2018年,有越来越多的游客选择出行住民宿,和朋友一起喝着民宿老板自制的花茶,畅谈生活与理想,体验一下不同的生活方式。在日益增长和不断变化的游客需求中,途家在已经到来的2019年将会为用户创造更多个性化的可能,让用户选择更安心、住得更放心。